
TEOREMAdi STRUTURApen Sisteri LiNEAri

Si sceegano in campo K , un numero
di incognte med un

numero di equazow n.

2). Fer m sistema linear OMOGENO (i.e. b =0), l'insrene
delle soluzioni e un K-SPAILO VETORIALEcontent in KM

in). Per og scette di ma slshere 5 di Ac=b(i.e.As =b)
OGNI ALTRASOLUZIONES di Ax=b ar pno scriver care:

S =5 +s
*per une certa soluzione
del sistema omocanto associate

ever A.So= 0.
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DIMOSTRAZIOME: i)Sas:=[sekM/A.s=ob einmeme delle schezre.
2) La somme di due soluzioni e ancore
und soluzione dollo store waterma?

B: A.(s2
+s) =Ass+AS2=0.·S u

SPROMOSSO AMAGMA
=O =O

2) Vale to associative?8 PROMOSSO A SEMGRUPPO

3)Esiste in neutro?Dst) soddisfa As=0. S PROMOSSO A MONOIDE

1) Existe e'opposts? Als)=-(A.s)==0 =0 PROMOSSO A GRUPPO
-

5) La somme commuta? A promisso A GRUPPO ABELAN

Rispette alle multiplications per scaheli
di I:

↑ Sechiuso packe:6)X(5+s) =151 +xS2 a Aild:) =x. (s) =1.0(1 +n).s = d.s +M.S al Rich per2s 1. (m.s) =(.n).S Eck colorinaproposer
? YS,se,st. S SCANR

1.S =S A

** questo conclude la dimotrestle ad punto it.
&:se be solution or uno sisteme lineate omocamo A.x=0 saw space
vettowale, to some auche quelle di un sistema non omogenes A.x=b? -11-



R: No! Perche se bto, alloi S=o nan er pisoluzine, quindi
einsieme delle solezneu perde subit it NEURO rispette alle
Somme di rettor Non e nemmer pinin MONID.

D:Ma ce comungle to specanza de via qualcosa di bears
auch so non e uno spegio vettowale?
R:Si! It prostime pants del Feareme ci dice de lo

spagio dette solugneu di in sistema lineare MON omogenes
- "UNATRASLAZIONE A quello omogento

VA DALLORIGINE'

were er to stesse spatio, trastato di un vettare.
Guests space or camello SPAR AFFIN e li studieren
well"Unita 7.
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ii) . Sras und soluziere del sistema now amogenes,
i.e. A.s=b.

Sarwamo:
- <LO DEFINIAMO So

S =5 +(s -s3
-
RIMAME SOLO DA RIFICALE CHE S-5
=SOLUZIONE DOL SISTEMA OMOGENO

Allora calcoliamo:
A.x=0

Als-5) =E -E = b- b=

Vedier in reverse: evero de ogni soluzione delle forme 5+so
can solution del non amogenes ed so soluzione dell'amogenes
: ancome und solusiere del non amogenes
Allora calcoliam:

A.(5+s) =A+A.so I b - 0 =bX
-

=b E

Znast conclude la dimostragame de tarma -
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